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Emisní podmínky Investice do Air Bank

Neodkládejte čtení podmínek na zítra

Je nám jasné, že určitě máte na čtení zábavnější věci než tyto podmínky. Jedná se o emisní podmínky Investice do 

Air Bank a dále v textu je pro zjednodušení budeme nazývat emisní podmínky. I tak si ale prosím zkuste najít čas 

a opravdu je prostudujte ještě před začátkem naší spolupráce, ať přesně víte, co od Vás očekáváme, a co naopak Vy 

můžete čekat a chtít od nás. Hned na začátek jsme vybrali pár důležitých bodů, které by Vám v žádném případě neměly 

uniknout. To ale neznamená, že by zbývající část emisních podmínek byla méně důležitá. 

Tyto emisní podmínky popisují práva a povinnosti Air Bank jakožto emitenta investičních certifikátů a Vás jakožto 

vlastníků investičních certifikátů a dále pak i podrobnější informace o emisi investičních certifikátů a možnostech, jak 

s námi uzavřít smlouvu o Investici do Air Bank. Patří proto ke smlouvě a tvoří její součást. Investovali jsme dost času 

a sil do toho, abychom je napsali co nejsrozumitelněji, ale mohlo se stát, že se nám to někde nepodařilo. Pokud se 

kdykoliv ztratíte v tom, o čem v těchto emisních podmínkách nebo zmíněné smlouvě mluvíme, zavolejte nám. Všechno 

Vám rádi vysvětlíme. Telefonní číslo na investičního specialistu najdete na našem webu. Než se pustíte do čtení, hodí 

se vědět, že investovat do Air Bank můžete jen tehdy, když je Vám alespoň 18 let. 

Co přesně je Investice do Air Bank

Když se rozhodnete investovat do námi vydaného investičního certifikátu, vlastně tím investujete peníze do samotné 

Air Bank. My tyto peníze použijeme na financování naší bankovní činnosti. Pro právníky a zvídavé doplníme, že naše 

závazky z vydaných investičních certifikátů zahrneme do částky způsobilých závazků z důvodu plnění regulatorního 

minimálního požadavku na kapitál a způsobilé závazky ve smyslu § 128 zákona č. 374/2015 Sbírky, o ozdravných 

postupech a řešení krize na finančním trhu, ve znění pozdějších předpisů. 

Investované peníze si hned, jak podepíšete smlouvu, vezmeme z Vašeho účtu a Váš investiční certifikát budeme úročit 

pevnou úrokovou sazbou, na které se ve smlouvě dohodneme. A to tak dlouho, jak dlouho investice potrvá. Úroky Vám 

budeme připisovat každý měsíc na účet, ze kterého byla investice zaplacena. 

Právníci by to shrnuli následovně: Investujete peníze do Air Bank, respektive do investičního certifikátu vydaného námi 

ve Vámi upsané výši a na sjednanou dobu. My Vám za ně budeme po celou dobu trvání smlouvy poskytovat fixní úrok 

ve sjednané výši. Hned poté, co dojde k podpisu smlouvy a stržení peněz z Vámi zvoleného účtu, investiční certifikát 

na Vaše jméno vydáme tím, že ho necháme vyrobit, a rovnou ho přijmeme do úschovy. O tom všem od nás obdržíte 

potvrzení do internetového a mobilního bankovnictví. 

Tak a nyní pěkně postupně a podrobněji, abychom všem formalitám a právním náležitostem učinili zadost.

Obecná charakteristika investičních certifikátů

Právo spojené s investičními certifikáty: Investiční certifikáty jsou inominátní cenné papíry, listiny, se kterými jsou 

práva spojena takovým způsobem, že je po jejich vydání nelze bez této listiny uplatnit ani převést, a práva a povinnosti 

nás i Vás jako jejich vlastníků jsou rozvedeny v těchto podmínkách. Konkrétně je s nimi spojeno hlavně Vaše právo 

na jejich splacení ve sjednaný den splatnosti a na průběžně vyplácený úrokový výnos dle sjednané úrokové sazby. Ke 

splacení jistiny i úroků investičního certifikátu se zavazujeme, jedinou výjimkou by bylo, kdyby Česká národní banka 

využila některou ze svých pravomocí dle výše zmíněného zákona, např. náš závazek odepsala nebo konvertovala jak 
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popisujeme dále. S investičními certifikáty nejsou spojena žádná předkupní ani výměnná práva. Investiční certifikát není 

zajištěn, ani se na něj nevztahuje žádná záruka či ručení.

Forma, minimální nominální hodnota, počet a číselné označení: Investiční certifikáty vydáváme jako listinné 

cenné papíry na jméno. Minimální nominální hodnotu jednoho investičního certifikátu jsme stanovili ve výši alespoň 

100 000 Kč. Počet vydaných investičních certifikátů je omezen pouze celkovým předpokládaným objemem emise. 

Jednotlivé investiční certifikáty budou označeny přidělenými čísly v rámci zvyšující se číselné řady. Každý jednotlivý 

certifikát bude mít jedinečné číselné označení. 

Nepřevoditelnost, neobchodovatelnost a ISIN: Investiční certifikáty vydané dle těchto emisních podmínek jsou 

nepřevoditelné cenné papíry, nejsou a ani nemohou být přijaty k obchodování na evropském regulovaném trhu 

a nejsou přijaty k obchodování v rámci mnohostranného obchodního systému. Investiční certifikát ani práva z něj 

tedy není možné převést na další osobu a není ani možné použít ho jako zástavu. Protože jsou investiční certifikáty 

nepřevoditelné, nevztahuje se na nás povinnost uveřejnit k nim prospekt. Certifikátům nebyl přidělen ISIN. 

Vedení evidence: Jako emitent vedeme evidenci Vás, investorů, v seznamu vlastníků investičních certifikátů, ve kterém 

jsou uvedeny Vaše identifikační údaje a identifikace certifikátů, které vlastníte. Do seznamu vlastníků investičních 

certifikátů Vás zapíšeme ihned po vydání certifikátu.

Nyní pár informací k samotné emisi investičních certifikátů

Emitent: Emitentem, tedy tím, kdo investiční certifikáty vydává, jsme my, celým jménem Air Bank a.s., IČO: 29045371, 

se sídlem Evropská 2690/17, 160 00 Praha 6, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod 

spisovou značkou B 16013. 

Datum emise a celkový předpokládaný objem emise: Emise investičních certifikátů začíná dne 6. 12. 2024. Celkový 

předpokládaný objem emise všech vydaných investičních certifikátů je 20 miliard Kč, přičemž jsme jako emitent 

oprávněni tento objem navýšit. Když se rozhodneme objem emise navýšit, dáme Vám o tom samozřejmě vědět, a to 

prostřednictvím našeho webu www.airbank.cz. Upisování investičních certifikátů také můžeme bez dalšího kdykoliv 

pozastavit.

Emisní kurz: Emisní kurz jednotlivých investičních certifikátů je k datu jejich emise roven 100 % jejich jmenovité 

hodnoty. 

Úpis: K úpisu investičního certifikátu dojde v okamžiku, kdy se po uzavření smlouvy o Investici do Air Bank strhne v ní 

uvedená investovaná částka z Vašeho účtu přímo k nám. 

Vydání investičního certifikátu a přijetí do úschovy: Ihned po úpisu investičního certifikátu vydáme investiční 

certifikát v listinné podobě na Vaše jméno. Certifikát bude kromě Vašeho jména jakožto oprávněné osoby obsahovat 

zejména následující údaje: druh cenného papíru, datum emise certifikátu, nominální hodnotu certifikátu, výši úrokové 

sazby a datum splatnosti certifikátu. Certifikát hned poté, co ho necháme vyrobit, přijmeme do úschovy. 

Úschova certifikátu: Investiční certifikát bude ihned po jeho vytvoření bezúplatně přijat do naší úschovy. O přijatých 

certifikátech do úschovy povedeme evidenci. Certifikáty budou po celou dobu platnosti bezpečně uloženy v trezorové 

skříni v provozních prostorách Air Bank určené výhradně pro investiční certifikáty vydané dle těchto emisních 

podmínek. Po dobu, kdy u nás máme certifikát v úschově, se vzdáváte výkonu všech práv k němu a nemůžete žádat 

o jeho vydání z úschovy. Po splacení investice investiční certifikát zneplatníme a dáme si ho do archivu.

Odkup investičních certifikátů: Zpětný odkup investičního certifikátu není možný. Výjimku představují následující 

případy. Pokud se tak rozhodneme, můžeme investiční certifikáty odkoupit předčasně, a to ne dříve než 1 rok před 

datem smluvní splatnosti, a také můžeme odkup provést předčasně kdykoliv, pokud bychom nemohli naše závazky 

z nich považovat za způsobilé závazky, jak jsme popsali na začátku těchto emisních podmínek. K těmto případům však 

pořebujeme předchozí souhlas České národní banky. 
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Lhůta pro upisování: Investiční certifikáty jsou vydávány od data emise do doby, než bude naplněn celkový 

předpokládaný objem emise. Investiční certifikáty jsou vždy vydány na pevně nastavenou určitou dobu bez ohledu na 

to, v jaké fázi lhůty pro upisování k tomu dojde.  

Datum splatnosti: Investiční certifikáty budou splaceny a investice Vám skončí v den splatnosti sjednaný ve smlouvě. 

Investice je vždy na dobu určitou, a to nejméně na 18 měsíců a nejvíce na 4 roky. Pokud byste od smlouvy odstoupil(a) 

do 14 dnů od jejího uzavření, investiční certifikát se stane předčasně splatným, a to ke dni doručení Vašeho odstoupení 

k nám. To znamená, že bychom Vám investici vrátili a následně investiční certifikát zneplatnili.

Důležité věci, které nechcete přehlédnout

Aby investice správně fungovala, nemůžete s investovanými penězi ani s investičními certifikáty a právy z nich 

nijak nakládat, tedy ani je prodat, převést na jinou osobu nebo je použít jako zástavu – investiční certifikáty jsou 

nepřevoditelné. Investiční certifikát je u nás po celou sjednanou dobu trvání investice v úschově. Zároveň ani nemůžete 

chtít, abychom Vám investici předčasně vyplatili, nebo nám vypovědět smlouvu. Proto investujte jenom peníze, 

o kterých víte, že Vám nebudou chybět.

Na Investici do Air Bank si nesmíte půjčit od nás ani od Zonky. A to ani přes nikoho třetího. Řečí práva nesmějí 

investované peníze pocházet z kontokorentu u nás ani úvěru u Air Bank či Zonky. 

Nezapomeňte se důkladně seznámit také s rizikovými faktory investice uvedenými dále. 

Kdy si můžete Investici do Air Bank sjednat a kdy ne

Pro investování do Air Bank musíte splnit především 2 základní podmínky: být starší 18 let a být občanem země, vůči 

které nejsou uplatňovány sankce.

Do Air Bank můžete investovat, když jste si vědom(a) všech vlastností a rizik investice, na které Vás zde v emisních 

podmínkách upozorňujeme, a jste případně odhodlán(a) nést ztrátu, a to i celé investice. Zjednodušeně řečeno, když je 

Investice do Air Bank v souladu s Vašimi vlastnostmi, zájmy a cíli.

Investovat můžete jen v českých korunách. Nejnižší částku, kterou jako investici přijímáme, máme stanovenou na 

100 000 Kč. Na tom, kolik investujete Vy, se dohodneme ve smlouvě.

Do Air Bank můžete investovat, kolikrát chcete. Takže Vám najednou může běžet libovolné množství Investic do 

Air Bank a můžete mít najednou libovolné množství platných smluv, a tím pádem i libovolné množství investičních 

certifikátů. Vždy však berte v úvahu, že je dobré své peníze rozložit do různých typů investic, odborně řečeno 

diverzifikovat.

Na sjednání Investice do Air Bank nemáte právní nárok. To znamená, že Vám ji nemusíme umožnit, třeba když pro Vás 

není vhodná.

Na jak dlouho do Air Bank investujete 

Každá Investice do Air Bank má vždy předem jasně danou dobu, kterou bude trvat. Právně řečeno je sjednávána na 

dobu určitou, a to nejméně na 18 měsíců a nejvíce na 4 roky. Z různých délek trvání investice, které Vám nabídneme, 

si vždy jednoduše vyberete v mobilním nebo internetovém bankovnictví. Dobu trvání, pro kterou se rozhodnete, si pak 

potvrdíme ve smlouvě. Pro jistotu zdůrazňujeme, že jakmile smlouvu podepíšete, dobu trvání už nemůžete nijak změnit. 

My naopak máme možnost investiční certifikát odkoupit, peníze z Investice do Air Bank Vám předčasně vyplatit a tím ji 

ukončit. Nejdříve to ale můžeme udělat 1 rok před datem smluvní splatnosti. A pro úplnost dodáváme, že Váš investiční 

certifikát můžeme předčasně odkoupit, kdybychom naše závazky z něj kvůli legislativním změnám, případně na základě 

posouzení nebo rozhodnutí regulatorních orgánů nemohli považovat za způsobilé závazky tak, jak jsme popsali na 

začátku těchto emisních podmínek. 
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Jak Vám investici úročíme 

Peníze, které do Air Bank investujete, Vám budeme od začátku do konce úročit pevnou úrokovou sazbou uvedenou ve 

smlouvě. Přesněji řečeno od chvíle, kdy si je vezmeme z Vašeho účtu, až do dne, který předchází dni jejich splacení. 

Výše úrokové sazby, kterou Vám nabídneme, bude závislá na délce trvání investice, na které se spolu domluvíme. 

Úroky Vám budeme připisovat měsíčně na běžný nebo spořicí účet, ze kterého byla Investice do Air Bank zaplacena. 

Během trvání investice to uděláme za každý měsíc první den následujícího kalendářního měsíce, na konci investice pak 

den po její splatnosti. Úroky účtujeme průběžně a při úročení Vašich peněz vycházíme ze skutečného počtu dní, po 

které je u nás máte investované. Při výpočtu bereme jako délku kalendářního roku v úvahu 365 dní. 

Jaké jsou rizikové faktory investice

Riziko uplatnění pravomoci České národní banky k odpisu nebo konverzi v případě vážných finančních 

problémů banky: Česká národní banka může v určitých případech, uvedených v § 120 zákona č. 374/2015 Sbírky, 

o ozdravných postupech a řešení krize na finančním trhu, ve znění pozdějších předpisů, rozhodnout o tom, že naše 

závazky z investičních certifikátů budou odepsány nebo konvertovány. Takové rozhodnutí by znamenalo, že celá emise 

investičních certifikátů nebo její část a dosud nevyplacené úroky z ní budou sníženy, zrušeny nebo odepsány. Také 

může dojít ke změnám data splatnosti investičních certifikátů, pozastavení jejich výplaty nebo ke konverzi investičních 

certifikátů třeba na akcie nebo jiné nástroje. To všechno znamená, že v krajním případě byste o celou investici nebo její 

část mohl(a) přijít, případně ji získali zpátky se zpožděním.

Riziko nesplacení: Kdyby měla Air Bank finanční potíže a nemohla splácet své závazky, mohlo by se stát, že bychom 

nebyli schopni splatit ani Vaši investici nebo její část. To by znamenalo, že byste mohl(a) o celou investici nebo její část 

přijít.

Absence pojištění: Na investiční certifikáty se nevztahuje systém pojištění pohledávek z vkladů podle zákona 

č. 21/1992 Sbírky, o bankách, ve znění pozdějších předpisů, a nejsou tak pojištěné u Garančního systému finančního 

trhu. Pokud bychom Vám nebyli schopni vyplatit naše závazky z investičních certifikátů, nebudou Vám touto institucí 

vyplaceny žádné náhrady Vašich pohledávek, a o celou investici nebo její část tak můžete přijít.

Riziko předčasného ukončení: Pokud se rozhodneme investiční certifikáty předčasně odkoupit, obdržíte úrokový 

výnos z investičního certifikátu jen za období do předčasného odkoupení investičního certifikátu.

Kdo s námi může Vaši investici řešit a jednat podle smlouvy 

Všechno kolem investice s námi můžete řešit jenom Vy jako náš klient, takže žádný disponent ani držitel. Investice je 

prostě naše společná věc. 

Co potřebujete vědět o danění 

S daněním úroků z investičního certifikátu si nemusíte dělat starosti. Úroky, které Vám z Investice do Air Bank budeme 

připisovat na účet, budou již takzvaně očištěné o srážkovou daň platnou k datu výplaty (k datu vydání těchto emisních 

podmínek jde o srážkovou daň ve výši 15 %). 

Jak chráníme Vaše osobní údaje 

Stejně jako u ostatních služeb se snažíme i u Investice do Air Bank chránit Vaše údaje, jak to jen jde. Podrobnosti 

najdete v dokumentu Informace o zpracování osobních údajů na našich internetových stránkách. 
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Jak je to u investice s postoupením nebo převodem práv a povinností 

Na investici jsme se dohodli my a Vy a mezi námi by měla také zůstat. Pokud to chcete právně přesně, svá práva 

a povinnosti ze smlouvy ani z investičního certifikátu nemůžete na nikoho převést. Stejně tak nemůžete převést ani 

samotný investiční certifikát. 

Co dělat, když budete chtít investici započíst kvůli dluhu 

Stručně? Počkat. Dokud bude totiž Vaše investice u nás, nemůžete s ní nijak nakládat. Proto ji ani nemůžete použít 

na vyrovnání případného dluhu, který u nás máte. Odborně řečeno nemůžete svou pohledávku z titulu Investice do 

Air Bank využít k započtení proti svým závazkům vůči nám. Započtení bude ale možné od chvíle, kdy Vaše Investice do 

Air Bank skončí a bude splatná. O případných započítávaných částkách si každopádně musíme dát vědět písemně.

Za co máme odpovědnost 

V souvislosti s investicí odpovídáme jen za újmu, kterou Vám způsobíme porušením našich zákonných nebo smluvních 

povinností. 

Kdy investice končí a jak ji vypořádáme

V normálním případě Investice do Air Bank skončí a smlouva o ní se zruší ve chvíli, kdy doběhne a my Vám vrátíme 

investované peníze. Přesněji řečeno v den, kdy bude Vaše investice splatná.

A pár právních nezbytností na závěr

Emisní podmínky služby můžeme průběžně měnit, ale týká se to jen věcí, které by vyžadovala změna právních předpisů 

nebo které by na Vás neměly negativní dopad. Úrok, doba trvání a měsíčně vyplácené výnosy Vám vždycky zůstanou 

tak, jak jsme se dohodli. Nové znění emisních podmínek pro Vás bude závazné od chvíle, kterou v něm určíme, 

a nemůžete ho odmítnout. 

O změnách Vám samozřejmě vždycky dáme včas vědět zprávou v mobilním a internetovém bankovnictví nebo mailem.

Pokud jsme se písemně nedohodli jinak, řídí se všechny smluvní i ostatní vztahy mezi námi právním řádem České 

republiky. 

Smlouvy, předsmluvní informace a tyto podmínky v nejčerstvějších verzích najdete vždy na našich stránkách  

www.airbank.cz. Navíc je máte pohodlně i v mobilním a internetovém bankovnictví.

Všechny informace a případné propagační materiály k Investici do Air Bank Vám budeme poskytovat v češtině.

Pokud jakékoliv ustanovení jakéhokoliv dokumentu, který je součástí smlouvy, přestane platit, nemá to vliv na jeho 

ostatní ustanovení. To platí i pro případ, že se ustanovení stane neúčinným nebo nevymahatelným. Vy i my se pak 

zavazujeme takové ustanovení nahradit ustanovením novým, platným, účinným a vymahatelným. A to nejpozději 

1 měsíc od chvíle, kdy druhá strana doručí výzvu k tomu. 

A kdyby Vás trápil pocit, že s Vaší investicí děláme něco nekalého, hodí se vědět, že na nás jako Air Bank dohlíží Česká 

národní banka se sídlem Na Příkopě 28, 115 03 Praha 1, IČO 48136450. 

Tyto emisní podmínky byly schválené představenstvem Air Bank v Praze dne 2. 12. 2024 a tímto dnem nabývají 

platnosti i účinnosti. 
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